
MANUAL  INSTALARE PERGOLA 5.8X4m

                             23-724/LED



Lista componentelor

Coloana I

Coloana II

Grinda stanga

Grinda dreapta

Grinda I fata/spate

Grinda II fata/spate

Grinda mediana
cu mecanism

Grinda
 mediana

Lamela

Placuta baza 
coloana

Placuta mascare 
coloana

Conectori pentru
grinzi mediane 

Inel articulat

Maner

Cod Descriere Imagine cantitate

A 4

A3 2

B1 1

B2 1

C1 2

C2 2

D1 2

D2 2

E

6x3=88 
8x3=88 
6x4=120 
8x4=120 

F 4

G 4

H 6

I 4

J 2



Surub cu cap
conic

Surub cu cap
cilindric

Saiba plata

Surub+piulita

Saiba plata

Dibluri

Lipici

Placuta mascare
pentru grinda
mediana

Placuta de baza
pentru grinda
mediana 

Suport de colt

Controler banda LED

Conector drenaj

Cod Descriere Imagine cantitate

K1 76

Autoforant

Capac plastic

K2

K3

K4

K5

K6

L

M

N

P

Q

R

S

T

U

O

Extensii 
mama/tata
cablu coaxial

42

24

4

24

52

24

2

6x3=176
8x3=176
6x4=240
8x4=240

2

12

2

2

1

6

6x16

M4x20+M4

10

ST 4. sx25

10x50
M8x75

2

Conector tip T



1. Fixeaza placuta  F/Q la baza coloanelor A/A3, 
utilizand suruburile  K1

 

A3

O

Pasul 1

4 buc 2 bucF Q

K1 M6x16 24 buc



2. Pozitioneaza conectorul H pe o parte a grinzii mediane D1/D2 si fixeaza-l cu suruburile K1

repeta procedeul pe cealalta parte a aceleiasi grinzi.

Completeaza 3 astfel de grinzi mediane cu conectorii H

Pasul 1

K1 24 bucM6x16 H 6 buc



3. Plaseaza 2 inele articulate I in mecanismul de pe grinda D1 si fixeaza-le cu 

suruburile si piulitele K4 

Pasul 1 Pasul 2

I 4 buc 4 buc
M4x20M4



4. Pozitioneaza coloanele si grinzile conform desenului de mai jos:

A3

A3



 5. Capetele grinzilor C1 fata si spate se vor  introduce in conectorii de colt ale coloanelor A si  A2 

si se vor fixa cu suruburile K1

A3

A3

Pasul 1 Pasul 2

K1 M6x16 24 buc



6. In acelasi mod capatul grinzii B1 se va introduce in conectorul de colt al coloanei A

si se vor fixa cu suruburile K1

A3

Pasul 1 Pasul 2

K1 M6x16 4 buc



7. Repetand pasii 5 si 6, se vor fixa si celelalte grinzi in conectorii de colt ai coloanelor,

cu ajutorul suruburilor K1 

A3

K1 M6x16 16 buc



8.Cele 4 placute de mascare Gprecum si cele 4 placute de mascare ale coloanelor mediane P 

trebuie amplasate deasupra conectorilor de colt ale coloanelor cu grinzile si fixate cu suruburile

K1 si K2 

Pasul 1

Pasul 2

K1
M6x16

4 buc K2
M6x16

18 buc

G 4 buc P 2 buc



the bottom edge of the beam B1, the bottom edge of the beam B1, 

9. Aliniaza suportul de colt R cu marginea inferioara

 a grinzii, fixeaza-l cu diblurile K6

Monteaza toti  suportii de colt sub fiecare grinda

K6
St4. 2x25

48 buc R 12 buc



10. Aseaza cele 6 coloane astfel incat acestea sa fie perpendiculare pe sol.

De asemenea, verifica daca distanta dintre fiecare 2 coloane este aceeasi in partea de jos si 

in accordance with the width of the bottom of each two columns.in accordance with the width of the bottom of each two columns.cea de jos. Apoi, cu un marker, marcheaza cele 24 de puncte in care vor trebui efectuate gauri in sol, 

astfel incat acestea sa corespunda cu gaurile din placutele de baza ale coloanelor.

Marcheaza locul gaurii in sol 
cu un marker 

Instrumente: marker



11. Indeparteaza structura de cele 24 marcaje pe sol. Efectuaza gauri in sol, cu dimensiuni

at 16 mark positions on the ground with a percussion drill.at 16 mark positions on the ground with a percussion drill.de   10x80mm, in toate cele 24 puncte marcate, utilizand o bormasina cu percutie

Dimensiunile gaurilor:    10x80    

24 gauri

instrumente de utilizat: 
burghiu 10

Instrumente de utilizat: bormasina cu percutie



12. Introdu diblurile in cele 24 gauri efectuate.

Repozitioneaza structura astfel incat gaurile din sol sa se potriveasca perfect cu gaurile din placutele 

de la baza coloanelor; apoi fixeaza saiba plata K5 pe surubul L si fixeaza-le in sol unul cate unul

L

K5

L 24 buc
M8x7510x50



Pasul 2:

Conecteaza capatul mama
al lui B2 cu capatul tata al lui C1 
si fixeaza strangand surubul
capatului mama  

   

S
U

Pasul 1 

     
     
    

Pasul 3  

 

Pasul 5:
Conecteaza alimentarea
la curent cu extensiile U
si fixeaza cu surubul
capatului mama

S

T

Aliniaza si conecteaza partea convexa
a capatului mama cu cea concava a
capatului tata

Capat tata         capat mama
Pasul 4:

Conecteaza extensiile 
U cu controlerul T, apoi 
strange surubul capatului 
mama
Conecteaza controlerul T
cu conectorul S

T

U

13. Instalarea benzii LED

Conecteaza controlerul T
la cu conectorul S si apoi la 
alimentarea cu curent.
Apasa butonul ON  

capat tata      capat mama

capat tata      capat mama

Conecteaza partea convexa
a capatului mama cu cea concava a
capatului tata

Conecteaza capatul mama al lui B1,
capatul tata al lui C1 cu capatul tata, 
respectiv capatul mama al conectorului T
si fixeaza surubul cu capatul mama 

Pasul 6

Pasul 7

Conecteaza capatul tata
al  lui B2, capatul mama
al lui C2 cu capatul mama,
respectiv cu capatul tata
al conectorului S si fixeaza
strangand surubul capatului
mama

Conecteaza capatul tata al lui B1
cu capatul mama al luiC2 si fixeaza 
cu surubul capatului mama

Conecteaza partea convexa
a capatului mama cu cea concava a
capatului tata

capat tata                 capat mama

S 2 buc T 2 buc

U
1 buc



14. Acopera cu lipiciul M drenajul coloanelor si articulatiile grinzilor.

2 buc



15. Pozitioneaza grinzile mediane D1/D2 intre grinzile fata/spate C1/C2.



16. Asa cum se descrie in desenul de mai  jos, pozitioneaza lamela E la capetele bratelor, 

on the end of the brackets on both sides of the beams (B1-D and B2-D),on the end of the brackets on both sides of the beams (B1-D and B2-D),pe ambele parti ale primei grinz,i apoi apasa lamela in jos pentru a se fixa si instaleaza in 

directia  arata de sageata in pozitia 1 si respectiv 2. Plaseaza lamelele conform desenului 

de mai jos (in total 8 lamelepe partea cu mecanismul si 4 pe cealalta parte)



17 Ataseaza saibele plate K3 la suruburile K2
pe care lle  introduci in gaurile din partea 
inferioara a grinzii D1/D2, apoi potriveste 
suruburile K2 in in  gaurile din partea 
superioara a grinzilor C1/C2.  Instaleaza
si celelalte lamele la rand 
 

K2 24 buc K3 24 buc



18 Reglarea lamelelor 

Asa cum se vede mai jos, daca gaurile

nu sunt concentrice, ele trebuie aliniate 

Introdu o  surubelnita in pozitia 1

si regleaza suportul lamelei in  
directia 2 astfel incat centrul gaurii 
suportului se aliniaza cu centrul gaurii 
lamelei 

Dupa reglare, gaurile

suportului lamelei vor fi 

concentrice cu gaurile lamelei

Pasul 1

Pasul 2
Pasul 3



19. Introdu capacele de plastic pe amlele parti ale  lamelei.

1. Imaginile de mai jos arata cum se introduce

capacul de plastic in lamela

Rasuceste lamela pana la jumatate si introdu capacele de plastic 

la ambele capete. Continua in acelasi mod cu fiecare lamela la rand.

Pasul 1

Pasul 2



19. Put the hand crank J on, turn to open/close the flap; installation completed.19. Put the hand crank J on, turn to open/close the flap; installation completed.20 . Ataseaza manerul J si rasuceste-l pentru a inchide si deschide lamelel.
instalarea este finalizata.


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23

